
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
Amruševa 2/II 
10 000 Zagreb 
 
Stečajni upravitelj Zoran Ostović 
Šibenska 19 
Velika Gorica 
 
Poslovni broj: St-1315/21 
 
U Zagrebu 15. veljače 2022. 
 

Izlučni vjerovnik:  Electrolux d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Slavonska avenija 6 A, OIB:  

zastupano po punomoćniku dr. sc. Tinu Matiću, odvjetniku iz 

Odvjetničkog društva Tin Matić & Partneri d.o.o., Vlaška 95, Zagreb 

 

Dužnik:  MAJSTOR KUHAR NJAM NJAM d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, 

Samoborska cesta 134, OIB: 67173622784 

 

PODNESAK IZLUČNOG VJEROVNIKA 
 
1x naslovnom sudu putem e- komunikacije 
1x stečajnom upravitelju Zoranu Ostoviću elektronički na zoran.ostovic@gmail.com 

1. 
Izlučni vjerovnik uvodno ostaje u cijelosti kod svojeg prigovora danog naslovnog sudu i 

stečajnom upravitelju od 10. veljače 2022. godine. Nadalje, ovim putem se očituje na ročište 
održano kod Trgovačkog suda u Zagrebu 15. veljače 2022. 
 
2. 
 Navod stečajnog upravitelja kako se obavijest o postojanju izlučnog prava ovdje 
vjerovnika od 10. veljače 2022. treba odbaciti je u cijelosti pravno neosnovan, paušalan i 
neutemeljen. 
 
 Naime, stečajni upravitelj isto navodi bez ikakvog zakonskog utemeljenja. Naime, rok 
naveden u rješenju naslovnog suda, gornji poslovni broj, od 22. listopada 2022. je instruktivni 
rok prema izlučnim vjerovnicima koje sud samo poziva izlučne vjerovnike na davanje obavijesti 
stečajnom upravitelju o postojanju svojeg razlučnog odnosno izlučnog prava. Nije jasno iz kojeg  
pravnog uporišta stečajni upravitelj crpi tvrdnju da je rok naveden u spomenutom rješenju 
naslovnog suda prekluzivan kojim bi izlučni vjerovnici gubili pravo postavljanja zahtjeva za 
predaju stvari. 
 



Nadalje, izlučni vjerovnici ne podnose u tijeku stečajnog postupka prijavu svojeg 
potraživanja, već samo zahtjev stečajnom upravitelju da mu se preda predmet koji nije dio 
stečajne mase. 
 
 Stečajni postupak ne utječe na izlučno pravo određene osobe, stoga izlučni vjerovnici ne 
podnose prijave svojih tražbina niti su ograničeni bilo kakvim rokom glede stavljanja zahtjeva 
za izlučenje stvari ili prava. Isto predstavlja stajalište sutkinje Visokog trgovačkog suda 
Republike Hrvatske - doc. dr. sc. Jelene Čuveljak u njezinom radu kojeg ovim putem izlučni 
vjerovnik dostavlja u spis uz napomenu kako se ranije navedeno mišljenje sutkinje nalazi na 
stranici 10. rada. 
 
 Nadalje, navodi se kako se stečajni upravitelj uopće nije na spomenutom ročištu očitovao 
o stvarima ovdje izlučnog vjerovnika na kojima isključivo i samo izlučni vjerovnik raspolaže 
pravo vlasništva odnosno kako isto nije osporio. Štoviše, navodi stečajnog upravitelja kako o 
stvarima navedenim u Ugovoru o suradnji Electrolux d.o.o. i Majstor kuhar njam njam d.o.o. nema 
saznanja su u cijelosti pušalni budući je čak i Zapisnikom o posvjedočenju činjenica sastavljenog 
od strane javnog bilježnika Željke Maroslavac dana 16. kolovoza 2021. godine nedvojbeno 
konstatirano u popisu posjeda imovine dužnika i imovina marke Electrolux d.o.o., čime je 
nedvojbeno kako stečajni upravitelj zna te je ranijom obavijesti i upoznat s nespornom 
činjenicom kako stečajni dužnik na ranije specificiranim stvarima ne raspolaže pravo vlasništva, 
već naprotiv iste drži u posjedu protiv volje vlasnika. 
 
 Zaključno, izlučni vjerovnik ovim putem, a sukladno ovlaštenjima iz Stečajnog 
zakona, podnosi zahtjev prema stečajnom upravitelju da u roku od 8 dana od dana 
zaprimanja ovog podneska preda stvari opisane u točki 1. Aneksu 2. Ugovora o suradnji – 
u vrijednosti od 120.504,00 kune neto, trenutno u posjedu stečajnog dužnika, u posjed 
izlučnom vjerovniku te da o tome pisano izvijesti izlučnog vjerovnika. 
 
 Izlučni vjerovnik ovim putem obavještava stečajnog upravitelja kako će u slučaju 
da isti ne postupi sukladno ranije iznesenom zahtjevu, podnijeti tužbu protiv stečajnog 
dužnika, a radi predaje stvari u posjed izlučnom vjerovniku.  
 

Electrolux d.o.o. 
Po punomoćniku 

Dr. sc. Tinu Matiću, odvjetniku 
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